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84 Milovan Milunič: Prireditev ob 10-letnici izvajanja projekta Branje ne pozna meja/Čitanje ne poznaje granice

Milovan Milunič

Prireditev ob 10-letnici  
izvajanja projekta Branje ne pozna 
meja/Čitanje ne poznaje granice

V Sisku smo 21. aprila 
obeležili deseto obletnico 
izvajanja meddržavnega pro-
jekta Branje ne pozna meja/
Čitanje ne poznaje granice. 
Projekt poteka v knjižni-
cah slovenskih in hrvaških 
osnovnih šol. V šol. letu 
2022/2023 sodeluje že 92 šol, 
več kot 2500 učencev, 138 
učiteljev in 92 knjižničarjev.

Nosilca projekta sta Zveza bibliotekarskih 
društev Slovenije in Hrvaško knjižničarsko 

društvo. Zasnovali sta ga knjižničarki Mir-
jana Čubaković z OŠ Budaševo-Topolac-

-Gušče pri Sisku in zdaj že upokojena 
knjižničarka Mirjam Dolinar Klavž 

z OŠ bratov Polančičev v Maribo-
ru. Po njeni upokojitvi je vodenje 
projekta prevzela Leonida Babič, 
knjižničarka na OŠ Starše.

Številni gostje so bili deležni 
bogatega kulturnega progra-
ma v Domu INA Rafinerije v 
Sisku. V svečanem programu 

Slovenska učenka v vlogi 
hrvaške pisateljice Ivane 
Brlić Mažuranić

Sodelovali so tudi učenci nižjih razredov. 
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ob tej pomembni obletnici so sodelovali učenci 
hrvaških in slovenskih šol, njihovi mentorji, 
učitelji in knjižničarji, ravnatelji šol, književni-
ki, založniki, predstavniki ministrstva, lokalne 
samouprave, veleposlaništva RS na Hrvaškem, 
javnih agencij in knjižničarskih društev.

Slovenski učenci so za prireditev pripravili 
uprizoritve besedil hrvaških avtorjev, hrvaški 
učenci pa so pripravili uprizoritve slovenskih 
besedil.

Po uvodnih pozdravih in nagovorih uglednih 
gostov so učenci slovenskih in hrvaških šol 
izvedli bogat kulturno-umetniški program. 
Sledila je okrogla miza »Naj branje ne pozna 
meja«, na kateri so sodelovali predstavniki 
državnih institucij, založniki, avtorji in drugi. 

Učenci so obiskali Mestni muzej Sisak, kjer 
so za njih organizirali delavnice, nato pa še 
otroški oddelek Narodne knjižnice »Vlado 
Gotovac« Sisak. Gosti prireditve pa smo imeli 
kratek ogled mesta.

Obeležena obletnica je bila izjemno dobro 
pripravljena. 

To srečanje je pobuda tudi drugim šolam, da se 
pridružijo projektu, ki resnično spodbuja bra-
nje in promovira knjigo ter širi mednarodno 
sodelovanje in narodno identiteto. Želimo, 
da bi se projekt nadaljeval in navduševal še 
prihodnje generacije učencev na obeh straneh 
meje. 

Pobudnice in mentorice projekta: Kora Čeh, Mirjam Klavž Dolinar, Mirjana Čubaković in Leonida Babič


